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Цель: развитие познавательных способностей детей  посредством внедрения 
в образовательный процесс игровой квест-технологии. 
 
Задачи:  
Образовательные: учить детей считать до 5 по порядку на основе 
наглядности, узнавать цифры от 1 до 5, соединять линией точки по порядку. 
Развивающие: совершенствовать умение уравнивать неравные группы 
предметов; повторить понятие « инструменты »; совершенствовать умение 
составлять из частей целое, устанавливать размерные отношения между 3 
предметами разной длины, отражать результаты сравнения в речи, используя 
прилагательные (длиннее-короче); развивать представление о 
геометрических фигурах, развивать умение обследовать форму 
геометрических фигур зрительно, находить сходство и различие между 
геометрическими фигурами; 
Воспитательные: способствовать формированию и проявлению социально-
нравственных норм поведения: взаимопомощи, сочувствия, отзывчивости, 
умения работать в малых группах (в парах). 
 
Материал и оборудование: интерактивный комплекс, карты-схемы с 
цифрами от 1 до 5, разноцветные полоски разной длины, магниты, магнитная 
доска, макеты ключей, волшебный сундук, шкатулка с перьями. 
 
Ход занятия. 
В. Здравствуйте, ребята!  
(Звучит музыка « В гостях у сказки ». На экране вращается волшебный 
калейдоскоп) 
В. Что это за сказочная музыка? Как вы думаете, куда нас приглашают? 
(ответы детей). Правильно, в сказку. А что это за сказка, мы сейчас узнаем. 
(открывается слайд с изображением фрагмента из сказки «Гуси –лебеди») 
Какая сказка узнаете? (ответы детей) 
Посмотрите, дети, гуси-лебеди похитили  братца у Алёнушки. Унесли гуси-
лебеди мальчика за тридевять земель в тридесятое царство в дом Бабы-Яги. 
Заперли за дубовыми воротами на несколько замков, а ключи спрятали. 


